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Наведено характеристику музеїв Львівської обл., висвітлено проблеми дослідження, збере-
ження і поповнення музеїв. Визначено коефіцієнт пізнавальної цінності музеїв та музейних екс-
позицій по кожному району та м. Львову, що дало змогу проранжувати музейні установи для по-
тенційного використання їх у туристичній галузі.
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Музеї – це культурно-освітні та науково-дослідні заклади, призначені для вивчення,
збереження та використання пам’яток природи, матеріальної і духовної культури, при-
лучення громадян до надбань національної і світової історико-культурної спадщини.
Основними напрямами музейної справи є культурно-освітня та науково-дослідна діяль-
ність, комплектування музейних зібрань, експозиційна, фондова, видавнича, реставра-
ційна та пам’ятко-охоронна робота [7]. Охорона, реставрація та поповнення музеїв і
музейних експозицій є важливим завданням на шляху популяризації туристичного
регіону, адже більшість музеїв повинна бути включена в екскурсійні маршрути, що і
зумовлює актуальність досліджуваного питання.

Функції музеїв широкі й складні, а форми діяльності – різноманітні. Музеї мають
багато особливостей і специфічних рис, які зумовлюють їхні наукові, культурно-освітні
та ідеологічні функції і зближують їх із відповідними закладами.

Найголовніша особливість музеїв полягає в тому, що вони збирають, вивчають, збе-
рігають і експонують першоджерела або оригінали, тобто ті пам’ятки, які безпосе-
редньо пов’язані з розвитком природи чи людського суспільства. За цією особливістю
музеї близькі до інших науково-дослідних установ, які також вивчають першоджерела.
Друга особливість музеїв та, що вони працюють над дуже різнорідними першоджере-
лами – використовують геологічні, ботанічні, палеонтологічні, зоологічні, антрополо-
гічні та інші природничі колекції, пам’ятки матеріальної та духовної культури, руко-
писні й друковані документи та книги. Третьою особливістю музеїв є те, що вони ви-
користовують свої фонди для популяризації першоджерел – експонують їх в оглядових
залах, на спеціальних виставках за допомогою екскурсій, лекцій чи інших інформа-
ційних технологій.

Специфіка музеїв виявляється також у тісній взаємозалежності науково-дослідних
та освітніх функцій. Збираючи першоджерела та створюючи джерельну базу для науко-
вих досліджень, проводячи власні дослідження, музеї водночас займаються широкою
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популяризаторською діяльністю. В своїх стінах вони об’єднують спеціалістів-дослід-
ників і популяризаторів, а також сприяють розвитку різних галузей науки [5].

Отже, музеї є джерелом національної самосвідомості, ідентичності, саме тому так
важливо з’ясувати їхню пізнавальну цінність. У нашій державі практично не проводили
оцінки музеїв та музейних експозицій і більшість з них не включені в туристичні марш-
рути. Все це негативно впливає на розвиток туристичного бізнесу, обмежує масштаби
та якість туристичних екскурсій і маршрутів.

Музеї та музейні експозиції досліджувало багато вчених, зокрема, В. Грабовець-
кий [1], А. Данилюк [2, 3], М. Косів [4], Г. Мезенцева [5, 6] та ін. Наприклад, Г. Мезен-
цева, крім іншого, детально описала виникнення, розвиток і класифікацію музеїв;
спеціальні розділи присвячені методиці різних видів музейної діяльності – фондової,
експозиційної, наукової та просвітницької. Важливою є праця Г. Скрипника [8], де
описано розвиток етнографічного музейництва в Україні, зокрема в Західній Україні;
розвиток етнографічного музейництва у радянський період, а також обґрунтовано
негативні тенденції та труднощі. В. Петранівський та М. Рутинський [7] один із роз-
ділів праці теж присвятили музеям, класифікували музеї України та визначили їхню
роль у розвитку суспільства.

Історія розвитку музеїв, теорія та методика музейної роботи становлять предмет
дослідження особливої науки – музеєзнавства, яке вивчає історію та закономірності
розвитку музеїв, їхню внутрішню організацію, систему наукового комплектування му-
зейних фондів, документування й зберігання колекцій, а також опрацювання методики
побудови музейних експозицій, виставок, різних видів і форм науково-освітньої діяль-
ності музеїв. Науково-дослідна робота є основою діяльності музеїв, зокрема, органі-
зація всієї діяльності музеїв на науковій основі – головне досягнення музеєзнавства.
Завдання наукової роботи музеїв такі: глибоке вивчення історії краю, міста чи села;
дослідження музейних колекцій та їхнє наукове опрацювання; опрацювання окремих
тем, пов’язаних з експозицією музею; розробка експозицій (складання тематичних
структур і тематико-експозиційних планів); розробка питань методики і техніки му-
зейної справи.

Розвиток культурно-освітньої роботи музеїв України сприяв виникненню її різнома-
нітних форм і видів, найпоширенішими з яких є екскурсії, лекції, систематичні зустрічі
з відвідувачами, тематичні вечори й конференції, робота пересувних музеїв, зустрічі з
видатними людьми, тематичні виставки, дні відчинених дверей тощо [7].

Сучасна наукова класифікація музеїв остаточно склалася в повоєнні роки. Вона
розрізняє музеї за типами і профілями. Сьогодні за суспільним призначенням та метою
діяльності виділяють три типи музеїв:

• науково-освітні – призначені для широких мас населення;
• науково-дослідні, або академічні, – призначені для фахівців; їх створюють при

академіях наук, науково-дослідних інститутах; є вузькоспеціалізованими;
• навчальні – призначені для учнів і студентів; їх створюють при школах, середніх

спеціальних і вищих навчальних закладах з освітньою метою.
Профіль музею визначений основним змістом його фондів і зв’язком із тією чи ін-

шою галуззю науки, мистецтва або виробництва. Нині виділяють музеї таких профілів:
історичні, краєзнавчі, мистецтвознавчі (художні), меморіальні, літературні, природничо-
наукові, галузеві. Музеї кожного з цих профілів можуть мати ще вужчу спеціалізацію,
поділятися на види і підвиди, про що йтиметься нижче.
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Музеї історичного профілю. До цієї групи належать музеї, які збирають, вивчають і
експонують матеріали про розвиток суспільства, визначні історичні події, героїчні бит-
ви і перемоги, а також знаряддя праці, пам’ятки побуту і культури. Їх поділяють на
загальноісторичні, військово-історичні, археологічні, етнографічні, історико-архітек-
турні та історико-культурні.

Краєзнавчі музеї збирають, зберігають, вивчають і експонують матеріали, що роз-
повідають про природу, економіку, історію і культуру певного краю, – геологічні, бота-
нічні, зоологічні, палеонтологічні, археологічні, етнографічні та інші колекції, знаряддя
праці, вироби місцевих промислів різних історичних періодів, твори мистецтва,
літератури, народної творчості тощо. Їхня специфіка полягає в тому, що вони мають
широкий діапазон експозицій, поєднують риси музеїв історичного і природничо-науко-
вого профілів, а іноді мають ще художні, літературні чи меморіальні відділи. Тому їх
називають також музеями комплексного профілю.

Музеї художнього профілю зберігають, вивчають і пропагують визначні твори жи-
вопису, графіки, скульптури, ужиткового мистецтва, а також народної творчості. Вони
висвітлюють історію розвитку того чи іншого виду мистецтва в історичній послі-
довності. Відповідно до колекцій їх поділяють на музеї українського мистецтва, мис-
тецтва інших народів світу, західноєвропейського, східного мистецтва тощо.

Меморіальними називають музеї, присвячені визначним особам. Вони проводять
велику збирацьку, наукову а й освітню роботу; їхня специфіка полягає в тому, що вони
не лише зберігають меморіальний комплекс, пов’язаний із життям і діяльністю тієї чи
іншої визначної особи, й створюють додаткові експозиції, де відображають роль і зна-
чення цієї людини в історії, науці чи культурі.

Музеї природничо-історичного профілю. До цієї групи належать музеї, які зби-
рають, зберігають, вивчають і експонують різноманітні природничі матеріали – геоло-
гічні, петрографічні, мінералогічні, ботанічні, палеонтологічні, зоологічні та інші й ві-
дображають найновіші досягнення природничих наук. Такі музеї тісно пов’язані з ака-
демічними науково-дослідними інститутами і вищими навчальними закладами, а їхня
діяльність має як наукові, так і навчальні цілі.

Музеї інших профілів. Сучасний науково-технічний прогрес, великі досягнення
науки і культури зумовлюють виникнення нових профілів музеїв – це, здебільшого, га-
лузеві музеї (техніко-економічні, сільськогосподарські, медичні, педагогічні тощо), які
створюють при відповідних відомствах, установах і організаціях.

Музеї на громадських засадах становлять окрему групу музеїв, їх створюють з
ініціативи громадськості при місцевих радах, школах, промислових підприємствах, бу-
динках культури, бібліотеках та інших культурних закладах, установах і організаціях.
Відповідно до характеру колекцій та експозицій, їх поділяють на музеї історії міст і сіл,
краєзнавчі, виробничі, шкільні, меморіальні, літературні, художні та ін. [5].

Нижче наведемо коротку характеристику найвідоміших музеїв м. Львова та
Львівської обл.

Львівський історичний музей. Відкритий 22 грудня 1892 р. за ідеєю та з ініціати-
ви історика і колекціонера О. Чоловського. Його основою стали численні муніципальні
й цехові пам’ятки, що зберігалися в міському архіві. Нині Львівський історичний музей
– один з найбагатших музеїв України, він налічує у фондах понад 330 тис. музейних
експонатів. Відділ “Історичні коштовності” розгорнуто в Королівських залах палацу
Корнякта. Експозиція репрезентує унікальні пам’ятки XVII–XVIII ст.: меблі, живопис,
старовинні годинники, музичні інструменти, художні вироби зі скла та порцеляни,
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рідкісні ордени та відзнаки. Окремо експонують збірку європейського художнього
срібла періоду історизму та модерну. Відділ “Історія стародавнього світу і середніх
віків” охоплює пам’ятки історії від кам’яної доби до XVIII ст. Чимала частина експо-
зиції присвячена археологічним знахідкам найбільших літописних давньоруських міст
заходу України – Белза, Крилоса-Галича, Плісненська, Звенигорода.

Львівська галерея мистецтв – найбільший художній музей України, в якому зіб-
рані унікальні твори живопису, скульптури, графіки, декоративно-ужиткового мистец-
тва Європи від середньовіччя до сучасності. Загальна кількість експонатів збірки
становить понад 55 тис. Рішення про створення у Львові галереї європейського мистец-
тва прийнято міським магістратом у 1897 р. Музей має найбільшу в Україні збірку
творів польського та австрійського малярства, дерев’яної скульптури, велику колекцію
українського портрета XVI–XVIII ст.

Національний музей – один із найбільших музеїв України, фонди якого налічують
понад 130 тис. експонатів. Колекція закладена 1905 р. як приватна фундація Митропо-
лита А. Шептицького під назвою “Церковний музей”. Діяльність музею розвивалася за
активної участі української громади. Важливою складовою експозиційних фондів му-
зею є збірка народної сакральної скульптури, яка не має собі рівних за кількістю і ху-
дожніми вартостями. Водночас у фондах музею зберігаються шедеври митців євро-
пейського значення – Пінзеля, Полейовського, Філевича та ін. Дуже вартісною є збірка
української народної та професійної гравюри XVII–XVIII ст. На особливу увагу заслу-
говує збірка рукописів та стародруків. Цей музей має чотири філії у Львові (художньо-
меморіальні музеї О. Новаківського, О. Кульчицької, Л. Левицького, І. Труша) та п’ять
в області: музей-садибу Устияновичів, музеї “Бойківщина”, “Сокальщина”, Л. Курбаса
та М. Біласа.

Музей етнографії та художнього промислу – один із найспеціалізованіших етно-
графічних музеїв Європи й одна із найбагатших художніх скарбниць декоративно-
ужиткового мистецтва України. У його фондах зберігається близько 83 тис. експонатів
традиційно-побутової культури та народного мистецтва українців, унікальні зразки ху-
дожніх промислів багатьох народів світу. Серед етнографічних збірок домінує колекція
народного одягу, тканин, знарядь праці, художніх виробів із дерева, гуцульських де-
рев’яних ікон, народної та сучасної кераміки тощо. Музей має найбільшу і найповнішу
у світі колекцію українських писанок, яка налічує понад 13 тис. одиниць.

Музей народної архітектури і побуту розмістився на площі 50 га Шевченківського
гаю і є одним із найбільших скансенів Європи. На його території за етнографічним
принципом розміщено 124 об’єкти народної дерев’яної архітектури, серед яких – бу-
динки карпатських горян, а також господарські споруди – вітряки, водяний млин, сук-
новальня, тартак, кузні. Особливою гордістю музею є шість дерев’яних храмів, що реп-
резентують народні школи сакрального будівництва Бойківщини, Гуцульщини та Бу-
ковини. Загалом у фондах музею зосереджено понад 20 тис. предметів побуту і творів
народного мистецтва.

Львівський музей історії релігії – найбільший музей цього профілю в Україні, екс-
позиція якого присвячена пам’яткам сакрального мистецтва різних епох, народів, куль-
тур і вірувань планети. У фондах музею зберігається понад 100 тис. предметів, зокрема,
сакральні предмети трипільської культури, вірувань стародавніх Єгипту, Греції, Риму
та Візантії, велика збірка ікон XVI–XX ст. (близько 1 тис.), сакральна скульптура, над-
гробки, велика колекція стародруків XVI–XVII ст. Музей є вагомою науково-дослід-
ною установою. Він має спеціалізовану бібліотеку релігієзнавчого профілю [7].
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Бродівський історико-краєзнавчий музей розміщений у будинку XVIII ст., де
впродовж 1882–1918 рр. було цісарсько-королівське повітове староство Австро-
Угорської імперії. Експозиція побудована за хронологічним принципом і розміщена у
шести залах музею. Історію краю висвітлено за періодами: найдавніше минуле, ли-
товсько-польська доба, під владою Австрійської імперії, Перша світова війна і
національно-визвольні змагання 1918–1919 рр., міжвоєнний період, Друга світова війна
та боротьба ОУН-УПА на Бродівщині. У музеї зберігаються археологічні пам’ятки, ко-
лекції грошових знаків, зброї, нагород, предметів культури і побуту, оригінальні фо-
тографії й документи. Серед цінних експонатів – фрагмент римської скляної намистини
IV–V ст., виготовленої у техніці мініатюрної мозаїки, стародруки “Апостол” (1654),
“Євангеліє” (1634), “Тріод” (1744), ритуальний церковний посуд, колекція оригіналь-
них фотографій з історії січового стрілецтва. Музей висвітлює діяльність відомих лю-
дей, імена яких тісно пов’язані з історією краю, – Ю. Коженьовського, С. Баронча,
Я. Головацького, Т. Бордуляка, І. Труша, В. Щурата, В. Хроновича, М. Тарнавського,
Р. Купчинського та ін. [9].

Музей “Бойківщина” м. Самбір. Перше зібрання самбірських інтелігентів-україн-
ців, під час якого вирішено заснувати Товариство “Бойківщина” і музей при ньому,
відбулося 9 жовтня 1927 р. У 1930–1940 рр. музей був відомий не лише в Польщі, а й у
багатьох країнах Європи. У 1954 р. радянська влада його закрила. Нова сторінка в істо-
рії музею розпочалася в грудні 1990 р. Міська рада на прохання товариства імені В. Ко-
більника надала музеєві приміщення колишньої парафіяльної школи. Музей “Бойків-
щина” підтримує зв’язки з етнічними бойками Польщі, зокрема з Сяноцьким музеєм
народного будівництва, Жешувською галереєю мистецтв, Краківською академією вмі-
лостей (відділ археології). З 2000 р. спільно з Львівською академією мистецтв у музеї
щорічно проводять майстер-клас “Малеча творить писанку”. Окрім науково-дослідної
діяльності, проводяться конференції та семінари, працівники музею займаються і ви-
давничою справою – видають книжки, буклети, монографії. З 1992 р. відбулося багато
виставок. Окрім картин львівських та самбірських митців, тут експонують роботи ху-
дожників з-за кордону. Для поповнення фондів постійно організовують експедиції се-
лами Бойківщини. Постійні експозиції: “Матеріально-господарська культура бойків та
бойківська ноша”, “Родина Козакевичів”, “Боротьба за українську державність на Сам-
бірщині та Бойківщині” [9].

Карпатський музей визвольної боротьби Ю. Микольського смт Славське Ско-
лівського району. Колекція Ю. Микольського розміщена у двох невеликих будинках.
Дві третини експонатів належать до військової тематики: ордени, шоломи, шаблі, гвин-
тівки, снарядні гільзи, німецька протитанкова гармата, автомати тощо. Є експонати
Першої та Другої світових воєн, одяг військових та їхні побутові речі, а також речі з
концтабору “Майдан”. “Мирна” експозиція – це книжки (на почесному місці – раритет-
ні “Кобзарі” видання 1862, 1907 та 1912 рр.), багато оригіналів підпільних видань УПА
і серед них – самвидавний некролог на смерть Р. Шухевича. Окрім того, різноманітні
знаряддя праці, медальйони, горнятка, ножі, виделки, ґудзики, засоби сплаву лісу то-
що. Показано і побут бойків. Найцікавішим експонатом є сорочка, виготовлена мето-
дом боржування. На подвір’ї влаштована криївка [9].

Художній музей “Людина. Земля. Всесвіт” м. Сокаль створено 1985 р. зусиллями
подружжя Анатолія та Наталії Покотюків. У 1995 р. став філією Львівського музею
історії релігії. Музей має унікальні колекції творів мистецтва, різноманітні церковні
реліквії, які дають змогу зрозуміти велич Божественного і невіддільність людини від
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Всесвіту, її сутності земної та космічної істоти, поглибити релігійно-філософські пог-
ляди. У десяти музейних залах розгорнуті цікаві експозиційні виставки: “Людина і
Всесвіт”, “Свята Україна”, “Ісус Христос – найвеличніший із Синів Людства”, “Під
Покровом Божої Матері”, “Що є Істина?”, “В пошуках Істини”, “Космічне мистецтво”,
“Вчення життя – поклик у майбутнє”, “Тарас Шевченко – Апостол Правди і Світоч Ду-
ху”, “Києво-Могилянська академія”. У фондах музею зберігаються документи з історії
Сокальщини ХVІІ–ХІХ ст., рідкісні матеріали про відомого українського композитора
о. В. Матюка, матеріали з історії церков Сокальщини та про духовних просвітителів і
культурних діячів, кераміка відомого майстра XIX ст. В. Шостопальця, зразки унікаль-
ної сокальської вишивки, предмети вжитку ХІХ–ХХ ст. В експозиції – священні релік-
вії з Єрусалима, Назарета, Вифлеєма, Люрда, а також Зарваниці, Почаєва та інших
місць об’явлення Божої Матері в Україні та світі [9].

Також на території Львівської обл. є ще низка відомих та популярних му-
зеїв (див. табл. 1).

Таблиця 1
Відомі музеї Львівської області

Назва Місце розташування
Кімната пам’яті О. Фредра с. Вишня Городоцького р-ну
Приватний історико-краєзнавчий музей І. Яценка [9] с. Градівка Городоцького р-ну
Літературно-меморіальний музей-садиба Івана Франка
[6]

с. Івана Франка (Нагуєвичі)
Дрогобицького р-ну

Музей нафтової і газової промисловості України [9] м. Борислав Дрогобицького р-ну
Єпархіальний музей [9] м. Трускавець
Музей С. Бандери Львівський національний аграрний

університет, м. Дубляни
Жовківського р-ну

Історико-краєзнавчий музей у садибі Є. Коновальця [9] с. Зашків Жовківського р-ну
Музей-садиба М. Шашкевича [9] с. Підлисся Золочівського р-ну
Історико-краєзнавчий музей “Кам’янеччина” м. Кам’янка-Бузька
Історико-краєзнавчий музей [9] смт Добротвір Кам’янко-Бузького

р-ну
Філія історико-краєзнавчого музею “Мостищина” м. Судова Вишня Мостиського р-ну
Музей М. Менцинського с. Хідновичі Мостиського р-ну
Бібліотека-музей [9] с. Волостків Мостиського р-ну
Перемишлянський краєзнавчий музей [9] м. Перемишляни
Музей О. Дучимінської [9] с. Миколаїв Пустомитівського р-ну
Нововитківський музей ім. О. Мишуги с. Новий Витків Радехівського р-ну
Вузлівський історико-краєзнавчий музей [9] с. Вузлове Радехівського р-ну
Музей “Сокальщина” м. Червоноград
Приватний музей декоративно-прикладного мистецтва с. Соснівка Сокальського р-ну
Меморіальний комплекс “Борцям за волю України” м. Стрий
Музей О. Бачинської [9] м. Стрий
Історико-краєзнавчий музей “Бойківщина” [9] м. Турка
Музей природи Заповідник “Розточчя”, смт Івано-

Франкове Яворівського р-ну
Музей виробів із дерева [9] смт Івано-Франкове Яворівського

р-ну
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Музеї та музейні експозиції можна оцінити за допомогою бальної системи оцінок.
Цю систему на практиці застосовують досить широко, особливо в тих випадках, коли
будь-яке явище не піддається точному вимірюванню, однак є потреба хоча б приблизно
його оцінити, а також тоді, коли немає потреби в точному вимірюванні явища. Пам’ят-
ки історії та культури і їхня складова – музеї та музейні експозиції – є важливими
об’єктами огляду на туристичних маршрутах. Їх уважають цінним джерелом інформа-
ції, чинником формування національної самосвідомості українського суспільства. В
таких умовах дуже важливо якнайповніше визначити рівень привабливості цих об’єк-
тів [10].

За допомогою методики оцінки історико-культурних ресурсів [10] ми оцінили музеї
та музейні експозиції Львівської обл. та м. Львова. Ці об’єкти розділено на три підгру-
пи, яким присвоєно певну кількість балів. Індивідуальні музейні експозиції оцінено у 3
бали, відомчі музеї пам’яток матеріальної культури – 4, етнографічні музеї та музеї на-
родної архітектури і побуту – 5. Використавши формулу підрахунку коефіцієнта пізна-
вальної цінності Кр, який дорівнює співвідношенню суми отриманих балів оцінки
району чи населеного пункту до максимально можливої кількості балів, ми отримали
коефіцієнти пізнавальної цінності кожного району та м. Львова (табл. 2):

Kp =
maxA
A ,

де A – сума балів пізнавальної цінності району; Amax – максимально можлива сума
балів у цьому районі.

За значенням Kp можна виконати ранжування рівнів пізнавальної цінності [10]:
• 0,86–1,00 – унікальні;
• 0,65–0,85 – високоатрактивні;
• 0,45–0,64 – середньоатрактивні;
• 0,25–0,44 – малоатрактивні;
• до 0,25 – неатрактивні.
Отже, неатрактивних та малоатрактивних районів у Львівській обл. немає (див.

табл. 2), більшість належить до високоатрактивних і лише один район (Пустомитівсь-
кий) – до середньоатрактивних. Найбільші показники (0,80) мають Буський, Кам’янко-
Бузький, Перемишлянський, Сокальський, Старосамбірський, Турківський та Яворівсь-
кий райони. Місто Львів із коефіцієнтом 0,74 належить до високоатрактивних населе-
них пунктів.

На території області налічують 111 музейних установ. Найбільше – у м. Львові (30),
Дрогобицькому (11), Стрийському (9) та Радехівському (8) районах. Найменша їхня
кількість у Буському (1), Перемишлянському (1), Старосамбірському (1) та Турківсько-
му (1) районах. Очевидно, саме через цю обставину зазначені райони мають найвищий
показник атрактивності. Якщо врахувати лише ті райони (десять адміністративних оди-
ниць), що мають музейних установ більше середньообласного показника (5), то
першість за показником атрактивності посідають Сокальський та Яворівський райони.

У гірській частині області (сім районів) функціонує лише 28 музеїв (25 %), а серед-
ній показник атрактивності тут становить 0,73; місто Львів має 30 музеїв (27 %) та по-
казник 0,74, на решті території області є 53 музеї (48 %), середній показник – 0,73. З
цього випливає, що музейні установи на території області розташовані пропорційно і з
практично однаковим показником атрактивності.

Отже, розробляючи туристичні екскурсійні тури потрібно обов’язково враховувати
також наявність музеїв на маршруті та коефіцієнт пізнавальної цінності музейної екс-
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Таблиця 2
Бальна оцінка музеїв та музейних експозицій Львівської обл.

Підгрупи об’єктів
1 2 3

Райони
ба

ли

кі
ль

кі
ст

ь

ба
ли

кі
ль

кі
ст

ь

ба
ли

кі
ль

кі
ст

ь

С
ум

а 
ба

лі
в

М
ак

си
ма

ль
на

су
ма

ба
лі

в

К
ое

фі
ці

єн
т

Бродівський 3 1 8 2 0 0 11 15 0,73
Буський 0 0 4 1 0 0 4 5 0,80
Городоцький 6 2 4 1 0 0 10 15 0,66
Дрогобицький 12 4 24 6 5 1 41 55 0,74
Жидачівський 3 1 4 1 0 0 7 10 0,70
Жовківський 9 3 12 3 0 0 21 30 0,70
Золочівський 6 2 12 3 0 0 18 25 0,72
Кам’янко-Бузький 0 0 8 2 0 0 8 10 0,80
Мостиський 6 2 20 5 0 0 26 35 0,74
Перемишлянський 0 0 4 1 0 0 4 5 0,80
Пустомитівський 12 4 4 1 0 0 16 25 0,64
Радехівський 9 3 16 4 5 1 30 40 0,75
Самбірський 6 2 4 1 0 0 10 15 0,66
Сколівський 3 1 4 1 0 0 7 10 0,70
Сокальський 3 1 16 4 5 1 24 30 0,80
Старосамбірський 0 0 4 1 0 0 4 5 0,80
Стрийський 12 4 20 5 0 0 32 45 0,71
Турківський 0 0 4 1 0 0 4 5 0,80
Яворівський 0 0 20 5 0 0 20 25 0,80
Львів 33 11 68 17 10 2 111 150 0,74
По області 123 41 260 65 25 5 408 555 0,73

позиції. Саме така екскурсія найповніше буде відображати культурні особливості ре-
гіону. Адже всі райони Львівської обл. є високоатрактивними і тому можуть бути
використані для цілей туризму.

_______________
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DESCRIPTION OF MUSEUMS AND MUSEUM DISPLAYS
OF THE LVIV REGION AND THEIR ESTIMATION

FOR THE AIMS OF TOURISM

O. Klapchuk

Ivan Franko National University of Lviv,
Р. Doroshenko St., 41, UA – 79000 Lviv, Ukraine

Description of museums of the Lviv region is pointed, the problems of research, maintenance and
fill up the museums are described. Coefficient of cognitive value of museums and museum displays in
every district and the city of Lviv is determined, that enabled to divide museum establishments with a
purpose to use them in tourist industry.

Key words: museum, skansen, museum display, museum collection, coefficient of cognitive value.

ХАРАКТЕРИСТИКА МУЗЕЕВ И МУЗЕЙНЫХ ЭКСПОЗИЦИЙ ЛЬВОВЩИНЫ
И ИХ ОЦЕНКА ДЛЯ ЦЕЛЕЙ ТУРИЗМА

О. Клапчук

Львовский национальный университет имени Ивана Франко,
ул. П. Дорошенко, 41, г. Львов, 79000, Украина

Приведена характеристика музеев Львовской обл., освещены проблемы исследования, сохра-
нения и пополнения музеев. Определен коэффициент познавательной ценности музеев и му-
зейных экспозиций по каждому району и г. Львову, что дало возможность проранжевать му-
зейные учреждения с целью их потенциального использования в туристической отрасли.

Ключевые слова: музей, скансен, музейная экспозиция, музейная коллекция, коэффициент
познавательной ценности.
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